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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 81ª (OCTOGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI/UFVJM, REALIZADA EM 09-12-2020.

Às catorze horas e cinco minutos do dia nove de dezembro do ano de dois mil e vinte, por meio de webconferência no endereço
divulgado antecipadamente aos membros de todos os campi h�ps://conferenciaweb.rnp.br/webconf/wanderleia-lopes-liborio-figueiredo teve início
a 81ª reunião do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 1º/12/2020,  sob a presidência da Pró-Reitora de Graduação,
Profª Orlanda Miranda Santos e contando com a presença dos membros �tulares ou seus suplentes, quais sejam: A Diretora Eventual da DRCA Anne
Raquel dos Santos, o Diretor de Graduação TO Rafael Alvarenga Almeida, a representante Eventual da Copese Carmem Rosilene Vieira, a
representante dos discentes Marina Taísa Inácio Costa, a representante dos Técnicos Administra�vos Adriane Maria da Silva e os Coordenadores de
Cursos: Ana Paula de Magalhaes Leite (Serviço Social), Anacélia Mendes Fernandes (Odontologia), André Moulin Dardengo (Ciências
Econômicas), Bárbara Gonçalves Rocha (Engenharia de Minas), Caroline Queiroz Santos (Sistemas de Informação), Cláudia Braga Pereira Bento
(Zootecnia - Unaí),  Jesiel Soares Silva (Licenciatura em Letras), Crislane de Souza Santos (Física EAD), Cynthia Regina Fonte Boa Pinto (Turismo),
Danilo Bento Oliveira (Engenharia Civil), Davidson Afonso de Ramos (Humanidades), Eduardo Gomes Fernandes (Matemá�ca EAD), Elizabeth
Aparecida Duque Seabra (História), Emily Mayer de Andrade Becheleni (Ciência e Tecnologia), Eric Koi� Okiyama Ha�ori (Ciências Agrárias), Fabrício
da Silva Terra (Engenharia Agrícola e Ambiental), Fernando Armini Ruela (Química EAD), Fábio Tadeu Lourenço Guimarães (Nutrição), Giselle Pereira
Cardoso (Engenharia de Alimentos), Gislaine Amorés Ba�lani (Engenharia Geológica), Helder de Moraes Pinto (Licenciatura em Educação do
Campo), Helen Rodrigues Mar�ns (Farmácia), Hilton Fabiano Boaventura Serejo (Educação Física Licenciatura), Izabela Rocha Dutra (Enfermagem),
Jonatas Ferreira da Silva Santos (Bacharelado em Educação Física), José Bosco Isaac Junior (Ciências Biológicas), João Paulo de Oliveira Louzano
(Ciências Contábeis), Kyrleys Pereira Vasconcelos (Pedagogia EAD), Leonardo Azevedo Sá Alkmin (Engenharia de Minas), Le�cia Carolina Teixeira
Pádua (Geografia), Luan Brioschi Giovanelli (Engenharia Hídrica), Luiz Henrique Soares Barbosa (Engenharia de Materiais), Marcela Azevedo
Magalhães (Zootecnia/FCA), Marcelo Cambraia de Alvarenga (Administração), Marlon Luiz Hneda (Engenharia Física), Miranda Titon (Engenharia
Florestal), Márcia Regina da Costa (Agronomia Diaman�na), Márcio Macedo Santos (Ciência e Tecnologia), Mônica Mar�ns Andrade Tolen�no
(Ciência e Tecnologia), Nádia Maria Jorge Medeiros Silva (Pedagogia), Patrícia Oliveira (Química), Paulo Fernandes Marcusso (Medicina Veterinária),
Pedro Henrique Scheidt Figueiredo (Fisioterapia), Raquel de Souza Pompermayer (Engenharia de Produção), Renata Vitoriano Corradi Gomes
(Fammuc), Ricardo Augusto Gonçalves (Engenharia Mecânica), Rogério Alexandre Alves de Melo (Engenharia Química), Sérgio Macedo Silva
(Agronomia Unaí) e Weversson Dalmaso Sellin (Matemá�ca/Mucuri). O Prof.  Edimilson Eduardo da Silva (Administração Pública) jus�ficou a
ausência. A Presidente do Congrad cumprimentou a todos e após verificar o quorum, procedeu à abertura da sessão, apresentando a pauta:
Processo 23086.009014/2019-18  - Minuta que regulamenta a curricularização das a�vidades de extensão nos cursos de Graduação da UFVJM
para análise e deliberação. Após alguns informes sobre a IAER, o Vice-Presidente do Congrad procedeu à leitura do texto da minuta, em
con�nuidade à discussão das reuniões anteriores (75ª em 16/11/20 e 76ª em 20/11/20), e após ampla discussão e manifestações apresentadas pelos
membros, foram registradas as seguintes alterações: Nova redação do §2º do Art. 6º: As a�vidades de extensão registradas no PPC deverão ser
apreciadas e aprovadas pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC) no tocante à natureza extensionista das mesmas quando da análise da
Divisão de Apoio Pedagógico (DAP). Aprovado por ampla maioria, tendo 5 abstenções. Inclusão do texto: É vedada a u�lização de carga horária de
extensão vinculada a componentes curriculares nas a�vidades complementares. Aprovado por ampla maioria, tendo 1 voto contrário e 4 abstenções.
Re�rada do Art. 8º: Aprovado por ampla maioria, tendo 2 abstenções. Encerradas as discussões, a Minuta que regulamenta a curricularização das
a�vidades de extensão nos cursos de Graduação da UFVJM foi aprovada por unanimidade pelos membros do Congrad. Ao final, a Presidente
agradeceu a par�cipação de todos e em seguida deu por encerrada a sessão às 15:30 e para constar, eu, Wanderléia Lopes Libório Figueiredo,
Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Presidente deste Conselho. Diaman�na, 09 de dezembro
de 2020. 

 

                                                                        Wanderléia Lopes Libório Figueiredo                                 Prof.ª Orlanda Miranda Santos

                                                                               Secretária Executiva/UFVJM                                   Presidente do CONGRAD/UFVJM 

Documento assinado eletronicamente por Orlanda Miranda Santos, Pro-Reitor(a), em 15/03/2021, às 12:08, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Servidor, em 15/03/2021, às 15:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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